Абиссинцы продолжают оказывать сопротивление

РИМ, 29. - Сообщают, что втальянские отряды в Абиссинии, продолжая оккупацию стравы, заняли пункт Мега-центр района, примыкающего в английской колонии Ке-

Даже в официальных итальянских сообщениях говорится о сопротивлении, оказанном абиссинскиин отрядами.

ДОНДОН, 29.—«Дейли телеграф» сообщает, что партизачская война в Абиссинии продолжается. Несколько тысяч абиссинских воннов недалеко от Ларрара были бомбардированы втальянским самолетами.

Рас Деста и другие абиссинские воевачальники, наступавшие с вапада, теперь отступили.

По сообщению «Ньюс кроники», положение втальяниев в оккупированных районах Абиссиния становится все более трудным. Французская желевнодорожная администрация обратилась за полощью для охраны железной дороги, но итальявды ответные, что не могут гарантировать бевопасность движения.

Меморандум итальянского правительства

ЖЕНЕВА, 29.-Полученный мемерандум итальянского правительства вдресован председателю пленума Лиги. В меморандуме излагается точка вреня нтальянского правительства на историю итало-абисвинского конфликта, причем вина за возникновение войны возлагается на неуступчивость негуса.

Теперь, говорится в меморандуме, в связи с оккупацией Абиссивии и бегством негуса, нет оснований оспаравать власть Игалии над Абиссинией. Далее перечисляется ряд мер итальянских властей в Абиссиния и подчеркивается готоввость ятальянского правительства держать Лигу наций в курсе деятельности Италии в Абиссивии.

В меморандуме отмечено жедание Италии сотруденчать с Лигой. Меморандум содержит также обещание ве организовывать тузенной армии в Абиссиния.

Празднество в честь "Марсельезы"

ПАРИЖ, 29. - Вчера под Парижем, в городке шуази-ле-Руа, где сто дет назад умер автор «Марсельезы» Руже де-Лаль и где ему воздвигнут памятник, состоялось правднество в честь «Марсельезы» и ее творца. Участвовало до 50 тысяч. У мэра состоянся торжественный прием прибывших из Парижа предстарителей правительства, парламента и муниципалитетов. Когда после приема министр авиации Пьер Кот, коммунистический депутат Торев и др. вышли на площадь, огромная толпа встретила их овациями и возгласами: «Да здравствует евродвый фровт!>

В речи у памятника Руже де-Лилю генеральный сегретарь компартии Торев напомнил, с каким востищением относилясь всегда в «Марсельезе» оснолоподожники научного коммунияма. "Марсальеза", ваявил Торез, вдохновляет нас в нашей борьбе за мир, за безопасность, за честь, достоинство нашеге народа. "Марсельеза" вдохновляет нас в пашем деле об'единения тек французов, которые трудится, традают, надеются на светлое



Фото М. Шохора

В ТРОИЦКОМ САНАТОРИИ

Я лечусь в троицком санатории. Кормят нас очень хония кумысом. Многие больные уже прибавили в весе на 5-6 килограммов.

Однако, в работе санатория есть еще ряд недостатков. Несмотря на то, что санатовистрация его до сих пор не мовов. Спор закончился дракой. собралась выкопать колодец для питьевой воды. И вот больным приходится пить воду, которая прогревается на солице и становится невкусной. Вокруг здания санатория нет ни одной клумбы, не посеяна даже трава.

Главный врач Милютин обеэти недостатки, но до сих пор своего слова не сдержал. И. ПАНЧЕНКО.

~~

Путешествие пешком

Анненске. Их родителей при-гуляли по окрестностям. гласили 24 июня приехать в гости к своим детям.

Магнитогорска с дачным поездом. И к 6 часам утра на линию выходит всего только олин автобус. Понятно, какая получается давка, какие создаются очереди.

Неужели так трудно наладить рейсы автобусов в соотдвижением?

WABAEB. CONTROL OF CHARLES OF A STREET OF THE STREET

Веселый отдых

Банном озере.

27 выня в 18 часов в станции Сортировочной подали два автобуса,

В чесле выезжающих были стагановцы и ударнави: машинесты Гришин, Васильев, Ильин, Копьев, начальник смены Кулинов, начальник Доменного узда Жидик, диспетчер Бавновский, дежурные по станции Костин, Патюкова и рад других стахановцев.

Через 2 часа 15 мянут машины остановились у подножья Уральских гор, возле дома отлыка, расположенного среди веленых кустов и деревьев на берегу Банного озера.

Заняв места в палатках, приеханшие бегут к озеру купаться. Звонов на ужин Отдыхающие заняли свои места у столов, накрытых белыми свытертями.

После ужива тов. Кудинов оргавизовал коллективный поход на гору, стахановцы Патюкова, Костин н Артемьева отдыхали на берегу. рошо, Проходим курс лече- В сожалению, отдых не обещенся без пьянки. Машинисты Н. Марков, Надолинский в помощник машиниста Изанов решели после купанья погреться спиртными напитками. Во время попойки, между Марковым и Надолинским завязался спор о рий существует давно, адми- снае действия автоматических тор-

> Дело кончилось тем, что пьяный Марков ушел неизвество куда. Ваволнованные рабочие пылажись его равыскать, во безуспешво. Только на следующий день он был найден дана библиотечка из нескольких спящим в кустах в 2 вызометрах от вняг. Не почему-то в дом отдыха дома отдыла.

щал больным изжить все все разошлись. Машинисты Панаев мелкие недочеты. и Кадошников играют в домино, ма-

Весело провели железнодорожни- шинист Заболотников и кочега! ви внутризаводского железнодорож- Воловик играют в шахматы. Сленного транспорта свой свободный ный мастер шамотно-динасового цеха день 28 июня в деме отдыха на тов. Иблонский читает вслух книгу «Капитальный ремонт» Леонеда Соболева.

> В 20 часов железиодорожники с букетами пветов в руках рассаживаются в машивы и с песнями раз'езжаются домой.

Все посетителя дома отдыха остались очень довольны обслуживанием в качеством патания. В доме отдыха есть внига жалоб. Но ваполняется она в основном не жалобама, а самыми хоролими отзывами.

«Мы, рабочие сталановцы-иност ранцы, приветствуем наш профсоюз и председателя завкома Ларина за предоставленный нам однодневный дом отдыха на Банном озере. Мы прискали 20 июня на один день и находим, что эта нован стройка. несмотря на то, что она еще не закончена, все же сделана уютно. Хорошее пятания. Большую благодарность надо сделать ван. столовой тов. Картюк за ее венмательное отношение».

В бляжийние дни на Банном овере в доме отдыха будут закончены волейбольная и танцовальная площадки. Оборудован красный уголов четвертую категорию получили и купальня.

Плохо, что в доме отдыха нет по турнирам №№ 3 и 4 -- пя культурника, никогда не привозят- категорию получили виженеры : ся газеты.

Недавно дому отдыха была переприсылали... только детские вниги.

Завком металлургов должен устра-28 вюня утром после завтрака нить в ближайшие дви все эти

БЕРЕЗУЦКИЙ.

мало игр и развлечении

ницы стана "500" и вальцето- литературой и культурой. карной мастерской отдыхали в доме отдыха металлургов Свыше 300 детей проводят на Банном сзере. Они ката- влечений. Нет ви волейбола, лето в пионерских лагерях в лись на лодках, купались,

После обеда мы организо- да слушать музыку патефона. вали художественную читку Но автобазе нет никакого произведений М. Горького. подумать о развлечениях для дела до того, что в выходной Вальцовщик Сашко отметил отдыхающих. день сотпи людей уезжают из выдающуюся роль М. Горько-

23 июня рабочие и работ-|го в руководстве советско^я

К недостаткам дома отдыха надо отнести отсутствие разни тенниса, ни крокета. Остается только гулять, купаться

Завком металлургов должен

Л. ПРАШКИН,

клопы выселили жильцов

В вориусе № 92-30 по Комсо-1 мольской улице в Щитовом город- цы вынуждены на ночь уходить ке живут холостяки — рабочиемартеновцы и прокатумки. В общежитыях очень грязно. Полы моне протираются. Постельные поя- рядок. надлежности не стираются.

Клопов такая масса, что жильспать на улицу или в цехи.

Коммунально-бытовое управленяе совершенно не думает о том, ветствии с железнодорожным ются редво. Оказа никонда чтобы привести этот корпус в по-

C. KYPMAHOB.

Тов. Палхович. бригадир вого хозяйства мартена, пост; индивидуальный домик на участке. На снимке: тов. Па вич с женой за поливкой дер ев на своем участке. Фото М. Новиког

на шахматно БАЗЕ

На шахматной базе парка же AVDIOR SEKONGRINCP desembs RRVI: капионных турнира.

По турниру № 1-третью к горию получел тов. Садовс (стан «500»), по турниру № 2 хановцы: Полежаев (пех водос жения), Миминов (ваводоупра вие), Суслов (ученик 10-й шко теновского цеха Князьков, А стов я Видинеев, Радче (учения 12-й шволы), Скрипо Жиганов.

26 июня начались турниры п матистов 4 — 5-й категорий. След щие турявры начнутся четвер: вюзя. 27 вюня тов. Панасюк севис одновременной игры на ACCESE C DESYSTATEME: BINE 10, провграл — 7 (Павлову Суслову, Садовскому, Бахті ву, Одинцеву, Поререзско Зайцеву) и одву партию Воробьевым) закончил винчых

30 мюня в 8 часов вечера Крушинский дал севис одно менной вгры в шахматы.

В цехах

В турнире шахиатистов п категории железнодорожного тр порта первое место с 16,5 г ва 18 возможных занял фашин стахановец Яковлев. Сейчас участвует в турпире шахмати четвертой категорив.

Начался турнир на первен цеха. В нем участвуют три ша: тиста четвертой категории и 9 пятой.

Врид. отв. редакторы Ф. БЕЗБАБИЧЕ Emphiliphren to home emphision except of the

ДРА M Т E A T P

Кировский р.н. Клубный просс Тел. город 0-14;0-36;0-4

С. Мифтахо

ЗИ МО ГОРЫ

А. Тагиро

АЛА-ТАУ

Художественный руководител: нар. арт. БашССР МАГАДЕЕВ Начало в 8 час. 30 мин. вечеря Открыта предварительная пре дажа билетов в кассе театр с 3 дия до 9 часов вечера Цена билета от 1 руб. до 6 руб По коллект. заявкам — скидка Ennessambalisada en principa en cultura en saluda en en cultura en en cultura en en cultura en en cultura en e

исьмо Ромэн Роллана

НОГИНСК, 29. - Рабочие, Электростали" через работника завода Алексеева получили приветственное письмо от Рочэн Роллана, в котором он пишет:

«Извиняюсь, что я только сегодня отвечаю на ваше письмо по случаю моего юбилея. Вы знаете, как много у меня работы в как мало времени. Кроме того, почти в продолжение двух месяцев я был болен, что также сильно вамедандо мою работу и мою корреспонденцию. Благодарю вас, в также ваших товарищей по «Электростали» за ваши добрые пожелания. Я горжусь вместе с вами преврасными успехами,

достигнутыми вашим заводом, потому что СССР является мони отечеством, также, как и вашим. Нацеюсь, что вы не остановитесь на достигнутых вами результатак и что каждый год будет приносять новые улучшения в живни рабочих завода и новые услеха в производительности вх тру-

Вы меня спрашиваете, когда появится моя книга «Воспоманания о путешествии по СССР». Я еще не намереваюсь опубликовать те впечатления, которые получевы мною во времи моего первого путешествия. И собираюсь сделать второе, более про- рия) 12 июня 1936 года.

должительное, и войти в более тесный вантакт с людьми и делами СССР. С этой целью я изучаю ваш язык. Надеюсь, что на вашем заводе существует кружок по взучению иностранных языков. Не правда ли, необходимо, чтобы каждый из вас звал по крайней мере один из иностран-HHX ASHKOB.

Жиу вашу руку, дорогой товар∗ш, и прошу передать мой сердечный привет всем электростальцам.

Роман Роллан.

Вилла "Ольга", Вилькев (Швейца-

Уполномоченный Обллита Ж 1837 Типография газеты «Магнитогорский рабочий» Заказ Ж 671. Тир. 2017. Газета «ММ» за 30 июня 1936 г. вышла из печати в 9 ч. 35